
3ο ΓΕΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΗΣ Α΄ ΤΑΞΗΣ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 
Πέμπτη 30 Μαρτίου ως Κυριακή 2 Απριλίου 2017 
 
1η ΗΜΕΡΑ (Πέμπτη 30 Μαρτίου 2017) 
Αναχώρηση στις  08:00 από το χώρο του Σχολείου. Άφιξη στην Αθήνα περίπου στις 
14:00. Επίσκεψη στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο και στο εκπτωτικό χωριό 
McArthrourGlen στα Σπάτα (14:00-18:00). Άφιξη - τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, στο 
Μάτι Αττικής. Βραδινό φαγητό. 

2η ΗΜΕΡΑ (Παρασκευή 31 Μαρτίου 2017) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το κέντρο της Αθήνας. Ξενάγηση στην 
Αρχαία Αγορά, Στοά του Αττάλου, ναό του Ηφαίστου (10:00-12:00). Περιήγηση στο 
Μοναστηράκι (12:00-14:00). Επιστροφή στο ξενοδοχείο - ανάπαυση. Αναχώρηση 
για το κέντρο της Αθήνας (18:30) Ξενάγηση και αστροπαρατήρηση στο Εθνικό 
Αστεροσκοπείο, στο Θησείο (20:00 – 21:00). Βραδινό φαγητό. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. 

3η ΗΜΕΡΑ (Σάββατο  1 Απριλίου 2017) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το κέντρο της Αθήνας (9:30). Επίσκεψη στο 
Φεστιβάλ Επιστήμης και Καινοτομίας στην Τεχνόπολη στο Γκάζι  (11:00 – 15:00). 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο – ανάπαυση. Αναχώρηση για το κέντρο (20:00). 
Περιήγηση στην πόλη. Βραδινό φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

4η ΗΜΕΡΑ (Κυριακή 2 Απριλίου 2017) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση (9:30). Επίσκεψη στο Ίδρυμα Μείζονος 
Ελληνισμού. Παρακολούθηση διαδραστικής περιήγησης στην Αρχαία Ολυμπία και 
της έκθεσης  «Τουταγχαμών» (11:00-13:30). Αναχώρηση για Κατερίνη (13:30)  Στάση 
για φαγητό στην Χαλκίδα. 14:30 – 16:00). Άφιξη στην Κατερίνη περίπου στις 21:00. 

Οι επισκέψεις και δραστηριότητες του προγράμματος θα συμβάλλουν στην 
εκπλήρωση στόχων των μαθημάτων του Α.Π. Αρχαία Ελληνικά, Ιστορία, 
Θρησκευτικά, Μαθηματικά, μαθήματα Φυσικών Επιστημών και Πληροφορική. 
Συγκεκριμένα: 
-Με την επίσκεψη - ξενάγηση στην Αρχαία Αγορά και στη στοά του Αττάλου, οι 
μαθητές θα  διερευνήσουν την Αρχαία Αγορά της Αθήνας ως οικονομικό, κοινωνικό, 
πολιτικό και θρησκευτικό χώρο και θα έρθουν σε επαφή με την δημόσια και 
ιδιωτική καθημερινή ζωή των Αρχαίων Ελλήνων. 
-Η επίσκεψη στο αστεροσκοπείο θα εξυπηρετήσει τη γνωριμία των μαθητών με την 
επιστήμη της αστρονομίας, τη σύνδεσή της με τα Μαθηματικά και τη Φυσική μέσα 
από τους υπολογισμούς αποστάσεων των ουράνιων σωμάτων και μέσα από τις 
κινήσεις τους και τους νόμους που τις διέπουν. 
-Η επίσκεψη στο Φεστιβάλ Επιστήμης και Καινοτομίας με την παρακολούθηση 
πειραμάτων, συμμετοχή σε εργαστήρια, γνωριμία με εργαλεία και τεχνολογίες του 
μέλλοντος στις επιστήμες Φυσική, Χημεία, Βιολογία, Μαθηματικά, Πληροφορική, 



Ρομποτική κλπ, θα φέρει τους μαθητές σε δυναμική επαφή με αυτές τις επιστήμες 
και τα αντικείμενα μελέτης τους. 
-Η επίσκεψη στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού καλύπτει το κεφάλαιο της Αιγύπτου 
της Αρχαίας Ιστορίας μέσα από την έκθεση του Τουταγχαμών, και της Αρχαίας 
Ελλάδας, μέσα από τη Διαδραστική Περιήγηση στην Αρχαία Ολυμπία. 

Αρχηγός: Μπέη Κωνσταντίνα, αναπληρωματικός: Περδίκης Γεώργιος 
Συνοδοί: Παπαγεωργίου Πάρις, Μαρινοπούλου Παρασκευή, Μπουλούμης 
Δημήτριος, Ζέτα Χριστίνα. Αναπληρωματικοί συνοδοί: Τσέλιου Βασιλική, 
Βερβερίδης Δούκας.  

Συμμετέχουν: 83-85 μαθητές σε σύνολο 117 μαθητών της  Α΄ τάξης 
 
 
 


